



平成28年5月9日

各位

東京都中央区八丁堀二丁目10番9号
ユニゾホールディングス株式会社
取締役社長 小崎 哲資
(コード番号: 3258 東証第一部)
問合わせ先 専務取締役兼専務執行役員 山本正登
電話 03-3523-7536

(訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年4月28日 15時00分に開示した表記資料について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますと共に、以下の通り訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の内容

添付資料28ページ 5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)【セグメント情報】3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報 当連結会計年度(自平成27年4月1日至平成28年3月31日)

【訂正前】

(単位:千円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額 (注2)
	不動産事業	ホテル 事業	計			
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	67,495,356	14,656,358	<u>8,215,175</u>	<u>8,215,175</u>	94,239	82,245,954

【訂正後】

(単位:千円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額 (注2)
	不動産事業	ホテル 事業	計			
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	67,495,356	14,656,358	<u>82,151,715</u>	<u>82,151,715</u>	94,239	82,245,954

2. 訂正の理由

決算短信発表後、有価証券報告書作成に際し再度精査を行った結果、一部誤りがあったことから、当該事項につき訂正するものであります。

以上